

Явраама, отъ Явраама до Исаака и Яакова, а отъ тѣхъ до Моисея. Тогазъ нѣмало книги. Тогазъ нѣмало и голѣма нѣжда отъ книги. Человѣцъ тѣ живѣли тогазъ по много годинъ: нѣкои, на примеръ, живѣли до осемьстотинъ годинъ и повече; слѣдоватѣло єдинъ и сѫщійтъ человѣкъ за тѣзи и сѫщійтъ истины и правила могзъ да чвѣ самъ си и на дрѣгытъ да расказва цѣлы стотинъ годинъ. Но когато, ко врѣмената Моисеевы, человѣцы тѣ зѣли да живѣютъ не толко зѣло, зѣли по скоро да устарѣватъ и по рано да үмиратъ, Богъ заповѣдалъ на Моисея да напишѣ сичко — и твой ксѣто вѣчъ отъ дрѣгы человѣцы, та знамъ по прѣданїе, и твой, ксѣто слышалъ самъ си отъ Бога лично, непосрѣдственно. И твой Моисей написалъ по Божіє виѣщеніе пять-тѣ богоуздѣновенны книги, Петикнижіето.

Подирѣ Моисея благочестивы мжжы поченжли вече постоянно да записватъ сичко, ксѣто имъ открывали Богъ чрѣзъ Духа Светаго. Тѣзи благочестивы мжжы повече са наричатъ пророцы, защото тѣ не само отъ лице Божіє учѣли народа, но и въ негово име пророкували сирѣчъ, прѣдсказвали вѣдѣшето. Твой сѧ написаны книги тѣ на Ветыя Завѣтъ, на число 22. Твой са распространявало Божіето